Teoria de circuitos
Examen

CURE

19 de febrero de 2015

Indicaciones:

e La prueba tiene una duracién total de 3 horas.

e Cada hoja entregada debe indicar nombre, nimero de C.l., y nimero de
hoja. La hoja 1 debe indicar ademas el total de hojas entregadas.

e Se deber utilizar Ginicamente un lado de las hojas.

e Cada problema o pregunta se deber comenzar en una hoja nueva.Se evaluar
explicitamente la claridad, prolijidad y presentacién de las soluciones, desa-
rrollos y justificaciones.

Problema 1
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El circuito de la Figura 1 se alimenta con una fuente sinusoidal de la forma
Vicoswyt.

Datos:
V= 22012V
» R =100
= [ =180mHy
= wo = 1007

(a) Calcule los fasores Vy,Ip,Ig e I.



Realizar un diagrama fasorial incluyendo V;,V4, I, Ip e I.
Calcule la potencia aparente, activa y reactiva entregada por la fuente.

Indique que elemento conectaria para compensar la potencia reactiva.
Indique su valor y donde lo conectaria.

Luego de realizada la compensacion se decide bajar la tensién de la
alimentacién a la mitad (V; = 110v/2). Indique si las siguientes asevera-
ciones son verdaderas o falsas justificando en cada caso:

= La compensacién calculada anteriormente es la indicada para la
nueva tensién.

= La potencia activa pasa a ser la mitad.

= La potencia activa se divide por un factor de 4.

» La potencia apartente se mantiene constante.



Problema 2

Sea el cicuito de la Figura 2.
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Datos:
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V2 _ A2

“o = TJLe T mC
Realice el equivalente de Thévénin desde los puntos A y B.

Se agregan ahora la resistencia y el capacitor entre A y B, tal como
se muestra en la figura. Demuestre que la transferencia del circuito en

cuestion H (jw) = ‘(}’85)) vale:
1 2
H{(ju) = -

T2 (jw)? + 2¢wo (jw) + w?

Demuestre que H (jw) cuenta con dos polos complejos conjugados. De-
termine sus valores en funcién de  y w.

., Que puede decir acerca de la estabilidad BIBO del sistema? Funda-
mente brevemente su respuesta.

Realice los diagramas asintéticos de Bode de médulo y fase de H (jw).
Bosqueje los reales y determine los valores exactos (médulo en dB y fase)
en w = wp.

LA qué tipo de filtro corresponde?

Se inyecta una entrada v;(t) = A. cos(wot + §). {Cémo serd la sefial a la
salida del sistema?

Realice un analisis cualitativo respecto de qué esperaria ver a la salida
del sistema, si a este se le inyectara la misma senal que en la parte
anterior, pero a una frecuencia w( = 1000.wy.



